亲爱的中学部学生家长们:

庚子岁初,注定是一个不普通的春天。在疫情仍未解除的日子里, 我们的学生将会用一种全新的方式开始他们新学期的学习。

3月2日起,在市教委的统一部署下,全市中小学将立足校情, 正式启动在线教育教学的各项工作。为此,学校从2月11日起就陆 续开展了在线学习终端排摸、学生收看方式排摸、纸质和电子教材配 发、各类在线平台测试等工作,一路走来,非常感谢您对普陀教育、 学校工作的支持。

当然,我们也能深深理解和体会到家长们的一些顾虑:在线学习效果如何?双职工家庭的学生缺乏监管怎么办?如何平衡学生的身体健康和学业任务······作为教育人,您所担忧的问题也是我们一直关注的问题。

为此,普陀区教育局细致考虑、细致设计、细致部署,从全区层面提供了各类可供选择的在线学习平台、编写了各类平台的使用操作指南、为老师们设计了基于课程标准和基本要求的教学指导建议、为学生们编写了网络学习的资源表、组建了在线助学的名师团队······

同时,我校立足校情,组建了网络教学团队,开展网络教学技术、在线学习内容的研究,对在线学习内容进行补充和调整,形成校本的学习任务包,尽可能贴近我校学生的需求;我们每一位任课老师都以饱满的热情准备在线教学,力求在有限的时间里满足学生的学习需求;学校会立足学生的健康,严格控制在线学习的时间;我们会每天了解学生的在线学习情况,对因各种原因或困难没有听到课或参加互动的

学生提供回看途径、学习资源,尽可能减轻家长和学生的负担。学校会注重实效,开展任课老师在线答疑的志愿活动,为学生解决个性化的学习需求。学校会在学生返校上课后,对在线学习情况进行评估,并在线下的教学安排中进行相应的调整。

在校是学习,居家也是学习。为学生回到学校上课时能尽快恢复 状态,我们期望在老师、家长共同努力,帮助我们的学生保持良好的 作息,维护良好的心态,夯实良好的学习习惯。

亲爱的家长,上理工实验将与每一位学生、每一位家长共舆而驰,同舟而济,携手共度这个不平凡的春天,共同呵护每一个学生的健康成长。

上海理工大学附属普陀实验学校 2020年2月28日